

Телеканал «Наука» и Институт современных медиа (MOMRI), проводя совместное исследование, отметили, что 2019 год не был ознаменован революционными открытиями, но при этом запомнился интенсивным и ускоряющимся развитием. Согласно опросу, проведенному среди российских ученых и обычных россиян, наиболее известными стали новости научного мира, касающиеся ускорения глобального потепления, — 62% респондентов знают о повышении содержания углекислого газа в атмосфере.

Подробнее: <https://news.mail.ru/society/40040551/>